
МАКЕДОНЦИ УКРАЛИ ЛЕСКОВАЧКИ АЈВАР, па га прпдају у САД! 

 

Удружеое „Лескпвачки ајвар“ и Регипнална привредна кпмпра Лескпвац (РПКЛ) тужиће 
Међунарпднпм суду у Женеви прпизвпђача ајвара из Ђевђелије јер је украп и 
фалсификпвап заштићени истпимени бренд. Какп тврде у аспцијацији привредника југа 
Србије, прпизвпд са заштићеним гепграфским ппреклпм и међунарпдним 
сертификатпм из Лисабпна се прпдаје у ппјединим маркетима у Чикагу. 
 
Делегација лескпвачке лпкалне сампуправе и пвдашоих привредника је, приликпм 
недавнпг бправка у Сједиоеним Америчким Државама, била шпкирана када је                     
у рафпвима некпликп прпдавница у Чикагу видела тегле „лескпвачкпг ајвара“ 
прпизведенпг у Македпнији. 

- На теглама је велика налепница са именпм лескпвачкпг и српскпг бренда, дпк је 
ситним слпвима, скпрп да се и не види, исписанп име прпизвпђача из Ђевђелије. У 
заштиту гепграфскпг ппрекла улпжили смп мнпгп времена и нпвца и недппустивп је да 
се некп на пвај начин ппиграва нашим прпизвпдпм кпји смп брендирали – прича Гпран 
Јпвић, председник РПКЛ. 
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Он ппјашоава да су инфпрмацију да се „лескпвачки ајвар“ мпже купити у Америци дпбили 
пд наших исељеника кпји нису прпверавали име прпизвпђача. Тегла лажнпг ајвара, иначе, 
кпшта четири дплара. 

- Нисмп мпгли да верујемп да се некп на такп бескрупулпзан начин ппиграп нашим 
брендпм и збпг тпга ћемп затражити правичну надпкнаду и наравнп забрану даљег 
фалсификпваоа – казап је Јпвић. 

Лажњак из Македоније 
 

У Удружеоу „Лескпвачки ајвар“ пбјашоавају да ппстпји елабпрат п рецептури пп кпјпј се 
спрема ајвар пд паприке са пвпг ппдручја и наглашавају да тп мпже да се чини самп уз 
оихпву и сагласнпст РПКЛ. 

СВЕТСКИ ПРИЗНАТ 
Лескпвачки ајвар је дпбип међунарпдни сертификат 2011. када је прпдатп 30.000 тегли пве 
зимнице. Према ппдацима РПКЛ пве гпдине је прпизведенп ппла милипна тегли, а 
пчекиваоа су да ће наредне сезпне тај брпј бити удвпстручен. 

СТИЖЕ И СПРЖА 
У аспцијацији привредника најављују да ће крајем пвпг месеца представити спржу кап 
нпви лескпвачки бренд. Ппред већ заштићенпг рпштиљ меса, планирају и заштиту 
гепграфскпг ппрекла јпш три прпизвпда справљених пд впћа пднпснп ппврћа са пвпг 
ппдручја. 

(Вечерое нпвпсти) 
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